

دلان خودرو در کمین مصرف کنندگان واقعی

امامزاده سقزها
... برخی از کارشناسان گفت میزان ۳۲ درصدی تولید در مقایسه با بهشت نامه سال قبل را از عوامل اختلاف قیمت خودرو با بازار عنوان می کنند. برخی دیگر بر این باورند که تحریم ها و دست و پنجه نرم کردن صنایع خودرویی با شرایط دشوار تامین مناسب با نیاز تقاضای خرید خودرو اثرگذار بوده است.

همچنین مدیران دیگر افزایش نرخ سوخت را مهمترین عامل دانستند و نوسانات نرخ ارز را که در هفته های اخیر شاهد آن بودیم موثر در اشتقاق قیمت بازار خودرویی دانستند.

اما باید به این نکته توجه داشت که شوک اقتصادی ناشی از تحریم ها که در سال ۱۳۹۷ با تحریم شدن بخش خودرویی کشور توسط استیکار جهانی اتفاق افتاد پشت سر گذاشته و با تحول و پربانگری منسجم در جریان کسری قطعات و اجاره مواد نیاز خودرو در سال ۱۳۹۸ شاهد رونق در این بخش هستیم و پربانگری های منسجم در داخل سازی می توان اینگونه تعبیر کرد که تحریم ها برای خودرو سازان خودکفایی و افزایش میزان داخلی سازی و حمایت از تولید داخل را در لرغمان آورده است و همینطور پربانگری بیشتی ها تا سال ۱۳۹۹ تمامی اهداف از پیش تعیین شده در داخلی سازی خودرو قابل تحقق خواهد بود.

از طرفی، در بخش تجاری سازی خودروهای کف پارکینگ خودرو سازان بسیار موفق عمل کرده و با سرعت مناسب در تحویل و همچنین تعهد به زورسازی تحویل ها از دیماه اسد، با پوشش تقاضای مصرف کننده ناهلی بسیار موثر بوده و می توان آن را مهمترین عامل رونق در صنعت خودرو عنوان کرد که نولم این رویه دست کم تا پایان اسد به انضام نیاز تقاضای بازار برای خرید وسیله خواهد انجامید. تمهید به روزرسانی و تحویل خودرو ایستگاهی باید یکی از نشانه های نزدیک تر شدن قیمت بازار با قیمت مصوب کارخانه دانست.

براین اساس افزایش قیمت خودروهای مسواری در چند هفته اخیر در بازار می توان هیجانی توصیف کرد که واسطه گران در فضای مجازی با اشته کردن بازار خودرو و به پهنه های افزایش نرخ سوخت و نوسانات نرخ ارز، به وجود آورده و قسمتی جز افزایش کاذب قیمت خودرو و عرضه غرض خورده های دوشیده آنها نماندند.

از این رو، نشانه سقزها در اطلاع رسانی از ایضاح مناسب با نیاز بازار حال حاضر خودرو سازان در نلین نیاز مصرف کننده ناهلی، تولید و تحویل متناسب با نیاز مصرف کننده و جلوگیری از ضرر و زیان آن در بازارهای اشته که توسط صنایع کلان و مفسدان اقتصادی در آن نامن زده شده بسیار موثر و مثبت بوده و در شرایط کنونی برای این برتن چون رونق حاصل از دیماه واسطه گران و دلان اقتصادی، این نیاز به اطلاع رسانی شدت احساس می شود.

بیشتی می شود بودنی شاهد تغییر بسیار محسوس قیمت ها و شفافیت در بازار خودرو باشیم. یک افزایش نیاز تجاری سازی محصولات شرکت های خودرویی و اطلاع رسانی جریاد و رساله های افزایش توانمندی و تکمیل های بالایی ایجاد شده توسط خودرو سازان، به کاهش میچانات احتضامی انجامیده و از سیر و زیان مصرف کنندگان حقیقی در ورود به اینگونه بازارها خواهد کاست.

رضا ابرار یار
کارشناس بازار خودرو

خبر استران

برف سبب لغزندگی جاده کرج - چالوس شد

کارشناس کنترل ترافیک پلیس راه البرز گفت که بارش در ارتفاعات استان البرز سبب لغزندگی جاده کرج - چالوس (کنول) شده است.

به گزارش پیام آشتنا، سروان مسعود خلیلی گفت: این بارش برف در محدوده کیسرس تا نلین کنول را در بر گرفته که همراة زنجیر چرخ اثر ترده در این محور ضروری است. وی اضافه کرد: کمترین دره های البرز شامل بارش باران هستیم که می طلبد در کمترین بار بارش متوقف نموندگی کنند.

سروان دانشمند زنجیر چرخ سوخت کافی و پوشک گرم در محور کرج - چالوس افرای است. او گفت که قصد عبور از قسمتهای مختلف استان البرز را دارند ضمن تجهیز خودروهای خود به وسایل ایمنی قبل از حرکت. اطلاعات لازم در مورد وضعیت جاده ها را با پلیس راه کبب کنند. خلیلی از روند کاهش خولت سمن کنترل سرعت و رعایت قوانین در صورت وقوع هرگونه حادثه در مواقع بارندگی و مه آلود بودن هوا جاده های بزرگ خودروهایی خود را روشن نگه دارند.

چالوس یکسری کرج - چالوس، به مسافت ۱۶۰ کیلومتر روزه است. این ۲۰۰ هزار تردد خودرویی در آن انجام می شود. سروان البرز دارای یک همراة ۴۵۰ کیلومتر از راهزنی گرمراه اصلی و قریب است که ۱۸ درصد ترافیک جاده های کشور مربوط به راه های این استان می باشد.

مرگ زن و شوهر البرزی در آتش سوزی

مرکز اطلاع رسانی پلیس البرز از جان باختن یک زن و شوهر فردیسی در آتش سوزی منزلی در شهرک وحدت خبر داد.

به گزارش پیام آشتنا، در پی اعلام مرگ فرزندکتهای پانسی ۱۱۰ مبنی بر آتش سوزی منزل در شهرک وحدت شهرستان فردیس، بلافاصله مأموران سوختن ۱۳ فردیس به محل حادثه اعزام شدند.

مأموران حاضر در محل آتش سوزی مشاهدہ کردند، عوامل آتش نشانی در حال اطفا حریق بوده و یک زوج فردیسی به شدت دچار سوختگی شده اند که با حضور اورژانس سرعیا به بیمارستان منتقل شدند. پس از انتقال مصدومین به بیمارستان متعلقه به دلیل شدت سوختگی و استنشاق گاز مونوکسید کربن هر دو مصدوم این حادثه که یک مرد ۳۳ ساله و یک زن ۲۲ ساله بودند جان خود را از دست دادند.



مدیر کل تعزیرات حکومتی البرز

ثناگو مطلق خبر داد:

برقراری خط هوایی باری دبی - کرج

مدیر عمل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین المللی پیام البرز گفت: خط باری هوایی کرج - دبی تا پایان سال جاری برقرار می شود.

به گزارش پیام آشتنا، نادر ثناگو مطلق گفت: به همین منظور رازینی های صورت گرفته تا یک خط پروازی باری بین فرودگاه پیام فرودگاه دبی برقرار شود. وی اضافه کرد: این خط در زمینه حمل بارهای حوزه الکترونیک، آی سی پی و لوازم پزشکی است که تجار



سرپرست شهرداری فردیس

به گزارش پیام آشتنا، مسعود تعفی در جمع

مختاری خبر داد:

آغاز طرح نظارتی اصناف ویژه شب یلدا در البرز

سایر اقلام بر مصرف اجرائی شده است. تا توجه به فرار رسیدن آیین سنتی شب یلدا و افزایش درخواست برای برخی از اقلام مصرفی با هدف جلوگیری از سواستفاده های افراد فرصت طلب طرح نظارتی ویژه انجام می شود. مختاری خاطرنشان کرد که در اجرای این طرح کارشناسان تعزیرات حکومتی به صورت تمام

ثناگو مطلق خبر داد:

برقراری خط هوایی باری دبی - کرج

مدیر عمل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین المللی پیام البرز گفت: این طرح اطلاعاتی از قبل انجام شده و امید داریم به نتیجه برسد که با تصویب آن ریل گذاری حدود ۱۰ کیلومتر از استگاه کران به پایانه پیام، این فرودگاه به استگاه راه آهن مرکزی متصل می شود. ثناگو مطلق در ادامه به ایجاد شهر لجستیک در محابرت فرودگاه پیام اشاره کرد و گفت: به صورت جدی پیشگیرانه اندازی این شهر در منطقه ویژه اقتصادی پیام هستیم. وی با اشاره به پروژهای مسافری از فرودگاه بین



خط هوایی باری دبی - کرج

مهندس نجفی:

جاده تندرستی و فاز دوم پارک بهشت فردیس آماده بهره برداری است

خبرنگاران، با اشاره به اینکه عملیات اجرایی پیاپی راه ریست پروژه سه سوری و فاز دوم پارک بهشت فردیس آماده بهره برداری است، اظهار کرد: این مجموعه ۱۸ هزار متر مربع برای پارکینگ، لاین کندرو، پیاده راه، ترست پروژه سه سوری، لوازم تندرستی و غیره است که با اعتباری بالغ بر دو میلیارد تومان افتتاح می شود. وی در ادامه با اشاره به اینکه بیست دو پروژه سوری فاز دوم بهشت فردیس ۱۵ کیلومتر و پیاده راه و تندرستی آن حدود ۱۰ هزار متر مربع است، اضافه کرد: یکی از مهمترین رویکردهای مدیریت شهری

معاون توسعه مشارکتهای مردمی کمیته امداد استان خبر داد:

اجرای طرح "یلدای مهربانی" در البرز

محرمان می کند گفت در یلدا یلدا سال گذشته، مردم نیکوکار استان البرز از طریق دفتر کمیته امداد امام (ره) و مراکز نیکوکاری رفاهی معادل سه میلیارد ریال به نیازمندان کمک کردند. وی با اشاره به اینکه مردم نیکوکار می توانند از طریق شماره گیری استند ۱۳۷ شهرداری کرج نیز احسن خود را در روزهای قبل از شب یلدا به این نهاد تحویل دهند افزود: دفتر کمیته امداد امام (ره) و مراکز نیکوکاری در آستانه فرارسیدن طولانی ترین شب سال با اجرای طرح "یلدای مهربانی" آماده جمع آوری احسن مردم نیکوکار در استان البرز هستند.

دبیر شورای عالی فضای مجازی:

مسئولیت خدمات شبکه ملی اطلاعات از وزارت ارتباطات بود



برخی حوزه ها نیز پیشرفت خوبی داشته اند و حتی از متوسط جهانی پیشرو هستیم. گفت شورای عالی فضای مجازی گفت: برای توسعه لایکینی های ملی مانند پیام رسانهای بزرگ به سوسر های پرترکی و حظه ای و یاز به توزیع سخت افزار در دسترسند داریم که باید از سوی وزارت ارتباطات نلین شود. وی گفت در شورای عالی فضای مجازی برای تکمیل وضعیت پیام رسان ها بحث شده و معتر شد طرف ۳ هفته وزارت ارتباطات مطلق عملی را در خصوص شبکه ملی اطلاعات در زمان دولت روحانی در پی بندیش می کشی به یک سطح قابل قبولی از پیام رسان داخلی برسیم. در همین حال پیام رسانهای جدیدی نیز در حال ورود به بازار هستند.

فیروززایی در خصوص اظهارات معاون وزیر مبنی بر اینکه دولت نقش تعیین گری در حمایت از پیام رسانهای بومی را دارد، گفت: ما ملایق با آنچه در شورای عالی فضای مجازی صورت شده است، مسئولیت خدمات پیام رسانهای بومی را در دولت است، و دولت نقش تعیین گری ندارد و این ناسلمی باید حل شود. وی در مورد وضعیت موتورهای جستجوی بومی نیز گفت: وزارت ارتباطات با مسئولیت موتور جستجوی بومی را پذیرد. دوستان گفتند ما از پروژه های تحقیقاتی در موتور جستجوی ما می کنیم اما در کلتی که نیاز مردم باید نلین می شد این زیرساخت آماده نبود. در حلقه اخیر قطع اینترنت شده بودیم که مردم نمی توانستند به اوسر وارد شوند و بانک و فرودگاه و بیمارهای کوچک خود دسترسی داشته باشند و بسیاری از کسب و کارها لطمه خورد. ما معتقدیم یک باید یک مرکزیت در حوزه مسئولیت پذیری این بخش وجود داشته باشد و بحملن تنها تصدی گری نیست. فیروززایی افزود ما نمی گوئیم پارسی جو یا یوز باید دولتی شود. اصلا بحث این است که چویشیا نیستند بلکه بحث این است که نیازهای اطلاعاتی مردم در رابطه با خدمات تلویزیونی باید برطرف شود و این حداقل وظیفه موتور جستجوی بومی است. وی در پاسخ به اینکه آیا موتور جستجوی استرجو از بیس موتورهای جهانی استفاده می کنند، گفت: این تلفظ نیست تا زمانی که موتور بومی نداشته باشیم مجبوریم اینگونه سوسر ها را داشته باشیم.

و در پاسخ به این سوال که اجرایی شدن اینستکس برای ایران کافی بود یا باید در کفقه کافی نیست وی گفت: اینستکس برای ایران و اروپا و پیش قدم گری در جهت پیشرفت و توسعه عملی اینستکس ۱۱ نهائی که پذیرفته شد.

اخبار

خبر سراسری

طی اطلاعیه ای؛ شورای نگهبان زمان و مکان آزمون علمی مجلس خبرگان را اعلام کرد

شورای نگهبان قلمن اساسی زمان و مکان برگزاری امتحان علمی مجلس خبرگان رهبری را اعلام کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، شورای نگهبان در اطلاعیه ای زمان و مکان برگزاری آزمون علمی منتخبان اولین مجلس خبرگان رهبری را اعلام کرد.

متن اطلاعیه شورای نگهبان به نقل از سایت این شورا به شرح زیر است:

همراه داشتن کارت ملی الزامی است. همراة اطلاعیه محترم اولین انتخابات میان دورهای مجلس خبرگان (دوم پنجم) می رسد. آزمون علمی در روز پنجشنبه ۲۸ آذرماه ۹۸ در ساعت ۷:۳۰ صبح در مسای قدس شهرستان قم واقع در بولوار نلایش، میدان جلیانرا برگزار می شود.

حجتی: به خاطر بیماری حاد تنفسی استغفادادم

وزیر سلق جهاد کشاورزی با اشاره به ظرفیت های نامحدود کشور در بخش کشاورزی گفت: با وجود همه تنگناها و محدودیت های تولید در حوزه جزین موفق عمل کنیم.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، محمود حجتی دبیروزر آئین تکوینت و تسلیت در مراسم عزاداری برای شهیدان و جانبازان و رزمندگان کشته شده در جریان عملیات کربلای ۱۲ گفت: ما در این روزها با قدرتی از سخرخان این مراسم گفت: بنده خودم لایق این محبت ها نمی دانستم و نمی دانم.

وی خطاب به همکاران سلق خود در وزارت جهاد کشاورزی، اظهار داشت: آنچه که در طول سالها خدمت یافته ام این بود که کشور ما حداقل در بخش کشاورزی دارای ظرفیت ها و قابلیت های بسیار زیادی است.

حجتی با اشاره به بقیات های نامحدود طبیعت یاناور شد ما به این قابلیت های نلین و توسعه توانمندی ها و پهنای کامل انجام دهیم و در برخی موارد نیز تولید در طبیعت بر پشت تحریمی ایجاد داریم.

وزیر سلق جهاد کشاورزی با اشاره به محدودیت های موجود در بخش کشاورزی، تصریح کرد: اگر تکنیکا و محدودیت نلیند کارها راحت تر پیش می رود و اما این باید محقق نشد. شمس که کمی تولید ملی از کارزار انجام دهیم. با اشاره به بحث استعماری عنوان کرد: عمده موضوعی که باعث شده امروز به صورت رسمی در خدمت ما باشیم بحث سلامت می بود. بنده به یک بیماری تنفسی حاد مبتلا هستم که به راه های آخر وزارت بسیار مرا از می داد و همین مسئله باعث شد از سمت خود کناره گیری کنم.

عراقچی: آمیدواریم تصمیم مجمع درباره FATF با نهایت مصلحت باشد

معاون وزیر امور خارجه گفت: بیستون ایران به FATF موضوعی است که نهایتا مجمع تخصصی مصلحت نظام باید درباره آن تصمیم گیری کند و ما امیدواریم که این تصمیم با نهایت مصلحت باشد.

به گزارش پیام آشتنا، سعید عباس عراقچی، دبیار ظهر امروز دوشنبه در حلقه نشست توسعه روابط تجاری ایران و ژاپن در جمع خبرنگاران درباره سرریس جمهوری در اظهار داشت: سفر دکتر روحانی به ژاپن یک سفر کلا فشرده کاری است. وی کمتر از ۲۴ ساعت در ژاپن حضور خواهد داشت.

وی افزود: موضوع اصلی این سفر پیگیری روابط دوجانبه و همچنین رازینی ها و مشورت های است که دو کشور در خصوص اوضاع منطقه و مسائل بین المللی با یکدیگر دارند. وی ادامه داد: در سفر آقای آبه به تهران، این مشورت ها در سطح وسیعی انجام شد و این نشانه ادامه موفرتها در توکیو خواهد بود.

این دیپلمات ارشد کشورمان درباره پروژه های نظامی ژاپن به خلیج فارس عنوان داشت: در این سفر در خصوص همه مسائل منطقه ای بین المللی صحبت خواهد شد.

عراقچی درباره تأخیر تصویب کنونی بیون های FATF در رابطه ایران و ژاپن تصریح کرد: بیستون ایران به FATF موضوعی است که نهایتا مجمع تخصصی مصلحت نظام باید درباره آن تصمیم گیری کند و ما امیدواریم که این تصمیم با نهایت مصلحت باشد.

معاون وزیر امور خارجه در باره سفر رییس اینستکس به تهران و دیدارهای وی در ایران ابراز داشت: نمایان عملیات اینستکس و اظهارات ایرانی در مناطق حساس و توسعه حساسها و تحریک باطلت توسعه همکاری میان این دو شرکت است. شد و امیدواریم طرف روزه های آینده اولین تعاملات میان این دو شرکت انجام شود. عراقچی افزود: البته تعاملات میان شرکت های تجاری انجام تصدی گری نیست. فیروززایی افزود ما نمی گوئیم پارسی جو یا یوز باید دولتی شود. اصلا بحث این است که چویشیا نیستند بلکه بحث این است که نیازهای اطلاعاتی مردم در رابطه با خدمات تلویزیونی باید برطرف شود و این حداقل وظیفه موتور جستجوی بومی است. وی در پاسخ به اینکه آیا موتور جستجوی استرجو از بیس موتورهای جهانی استفاده می کنند، گفت: این تلفظ نیست تا زمانی که موتور بومی نداشته باشیم مجبوریم اینگونه سوسر ها را داشته باشیم.



وزیر سلق جهاد کشاورزی